

《 訂 正 表 》

『土地家屋調査士 記述式合格演習テキストⅡ【五訂版】』において、以下のような誤りが判明いたしました。お客様にご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げますと共に、下記のように修正いただくようお願い申し上げます。

(令和 5 年 10 月 3 日更新)

東京法経学院
TOKYO HOKOKU GAKUIN

訂正箇所	P187 〔見取図〕(配置図) の左上部
<p>【誤】</p>	<p>【正】</p>